Урок – Реквієм

 присвячений загиблому в зоні АТО

 односельчанину Юрію Дутчаку

Мета: ознайомити учнів з героїчними сторінками життя земляка; 

           виховувати національно-патріотичні почуття до рідної           

           неньки-України; берегти пам’ять про загиблих героїв на
           Майдані, та в зоні АТО.

 Обладнання: мультимедійна дошка, портрет Юрія Дутчака, 
                            презентація фотосвітлин героя; відео «Спогади 

                            побратимів Юрія з Правого сектора».
Хід заходу
Вчитель: Сьогодні, коли Україна потопає в сльозах від горя, з болем у серці говоримо: «Ми не тільки не хочемо війни, а просимо Бога зробити так, щоб вона нарешті закінчилася. Ми віримо в це!»
Сьогодні наш Урок- реквієм присвячений герою, нашому односельчанину Юрію Дутчаку.
Ведучий: Ще мало літ минуло з часів Великої вітчизняної війни, але рани кровоточать і досі, зберігаючи подвиги батьків і дідів.

Ведуча: Сьогодні на нашу рідну землю прийшло нове лихо -  біль утрат на Майдані, та в зоні АТО. Вже рік ми не можемо спати спокійно: знову гинуть найкращі українці, цвіт нації. Серед них – наші земляки, які не задумуючись пішли боронити кордони держави.

 Багатьом із учасників Майдану, зони АТО на жаль, не судилося повернутися живими. Вони полягли навіки. Серед них випускник нашої школи Юрій Дутчак, який загинув 23 липня 2014 року під час перевезення волонтерської допомоги військовим в зоні АТО. Волонтери в супроводі бійців Добровольчого Українського Корпусу (ДУК) трьома машинами з благодійним вантажем виїхали в сторону Амвросіївки, заїжджаючи на всі блокпости, де стоять прикарпатці, а коли повертались, потрапили в засідку бойовиків під м. Волноваха Донецької області. Юрій загинув від кулі снайпера.
Учень: Це не сон, не синдром маячні,   

Ця війна не в далекій країні,

Не в Іраку чи десь там в Чечні,

А в вишневій моїй Україні.

Саме тут всі її вояки                        
Схід країни від зла захищали,          

Бились на смерть мої земляки,

Кров’ю землю святу поливали.

Щоб країна ввійшла в майбуття          
Вільна, сильна, без чвар та війни.

Віддали найцінніше – життя,

України найкращі сини!

Учитель:   Пам'ять! Гірка пам'ять війни! Вона ніколи не згасне. Вона ятрить мозок, збуджує уяву.                                     

 Пам'ять! Що ти залишила? Сльози матерів? Наречених, що не долюбили своїх хлопців? Поминальний дзвін та тепло свічки?

Ведуча: Хай горять свічки, як болючий щем про наших героїв, які навічно стали журавлями…

На мультимедійному екрані відеоролик із фільму «Рейд»
( Вихід юнаків у військовій формі зі свічами пам’яті)

Ведучий: Найвищою нагородою тих, хто уцілів, -  є життя, а для загиблих – пам'ять. 

Ведуча: Роки…Скільки б їх не минуло, не зітруться імена тих, хто не повернувся з Майдану, із зони АТО. Схилимо ж голови перед світлою пам’яттю тих, хто віддав своє життя, увійшовши в безсмертя.

Хвилина мовчання

Учитель: У нашій памя’ті Юра залишиться не лише гарним сином, чудовим другом, товаришем, а й хорошим учнем. 

 Сонячного весняного ранку 24 квітня 1984 року в селі Іспас Вижницький району у родині Марії Василівни народився син.
Маленький Юра зростав енергійним, життєрадісним хлопчиком, із нестримною цікавістю та жагою пізнання.

 Свою шкільну дорогу  розпочав у Іспаській загальноосвітній школі ІІ ступеня, але як колись казали в горкутській школі

  Хлопчина зростав вихованим та дисциплінованим учнем, фізично загартованим юнаком,  який успішно поєднував шкільне навчання, допомогу матері по господарству та розваги з однолітками. Спокійним і доброзичливим  запам’ятали його вчителі та однокласники. 

Ведуча Сьогодні Юрію виповнилося б 31рік… У День народження імениннику дарують подарунки. Ми ж тобі, Юра, присвячуєм цей вірш:

Тобі було б сьогодні – тридцять і один,

Веселе свято з квітами, тортами,

Зійшлися б рідні,  близькі, дітвора…

Не буде свята, адже ти не з нами…

Ти, Юрій, герой для нас усіх.

Та чомусь лише сльози,а не сміх

Почесне це звання в нас викликає

І серце гострим болем обпікає.

Завчасно посивіли твої рідні, 

І сльози  на очах у дядька,

А я всіма словами проклинаю ката

За те, що так примусив їх страждати.

Хай згине той, хто нищить мій народ,

Потоне в материнських хай сльозах!

Не буде щастя мати злий урод,

Що так безжально чинить оцей жах!

Ти завжди жив, щоб не завдати болю

Ні рідним, ні своїм товаришам,

 А побратими твої мстять скаженним ворогам,

Виборюють священну перемогу,

І вірю я: всміхнеться доля нам - У мирі жити матимемо змогу!

Учень: 

 Юрій Дутчак закінчивЧернівецький будівельний технікум. Згодом, досконало оволодівши професією, працював помічником архітектора у Чернівцях та Києві, де  брав участь у Революції Гідності у якості волонтера. Пізніше, разом з товаришами вступив до лав «Правого сектора».

«Повернувшись додому після найкривавіших подій у країні, – згадують сестри Ніна та Наталія, – Юрко поклявся довіку боротися за справедливість. У повсякденному житті керувався кодексом честі. Понад усе любив Україну, прагнув збудувати щасливе суспільство – без насилля, кривди, продажності. Усім серцем переймався подіями на Сході, організував військово-патріотичний табір для молоді в урочищі «Дубина», поблизу Глушкова (с.Глушкове Городенківського району Івано-Франківської області), за його ініціативи було закуплено амуніцію для військових, які брали участь в АТО».

Ведуча: В історію нашого славного села Іспас 12 липня 2014 року  відтепер вписано чорним рядком.- Наш односельчанин Дутчак Юрій – герой загинув за волю України. 
Учитель: Сьогодні до нас прийшов рідний дядько Юрія,якого так любила родина, що племінника назвали в честь дядька.  

Юрію випало на долю страшне -  ховати племінника.

Шановний Юрій Ілліч, поділіться з нами своїми спогадами про Юру.

(Спогади дядька героя)

 Учень: Ти, Юрій, не гасни, нам весь час світи 
 Ясним вогнем, на промінь сонця схожим.

 І віримо, що Ти серед святих

 Перебуваєш там у Царстві Божім.

 Учениця:  Ти віру у майбутнє залишив у спадок. 
 У нас надія, але і тривога є…

 Допоки ми живем, то знай, земляче,

 Про Тебе пам'ять не помре!

 Пісня  Мальви ( у виконанні вокальної групи дівчат)
Ведучий: Нерідко в небесній височині можна побачити, як раптово, немов одірвавшись, падає зоря і згорає блискавично, не встигнувши долетіти до землі. Падаюча зірка – це раптово обірване чиєсь життя. 
Ведуча:Так і зірка Юрія спалахнула на  небокраї живими вогником і погасла.. Відійшовши в неповні 30 років  за межу вічності, він залишив по собі вагомий спадок- своїх дітей, так і не доспівавши, не долюбивши…

Я заблукав у тому сні,                          
Де темрява блукала,

Там чудернацькі є пісні,

Яких ви і не знали,

Як те, що сонця там нема,

І дощ іде щоночі,

А за вікном вже не зима – 

Весна відкрила очі,

А я не хочу відкривати,

Бо темрява в душі,

Хоч, може, будете мене ще звати,

А я на небі, там в височині
Про Юрія та інших загиблих воїнів написано чимало творів: поем, віршів, присвят.                                                
Гудуть майдани: «Слава Україні!»                 
Межують їх на схід і захід вперто.

А Дніпр широкий котить хвилі сині.

Аби ж «Героям Слава!» не посмертно.

Ведуча: Захисника Вітчизни, нашого героя, Юрія, народила і виховали чудов мати – Марина Василівна. Прийміть слова глибокої вдячності за патріота, який не шкодуючи власного життя мужньо стояв на Майдані у лавах «Правого сектора» і виборював мир для всіх нас.

Вчитель: А тепер послухаємо спогади побратимів Юрія по                          «Правому Сектору»
(Відео «Спогади побратимів»)
Ведуча- Разом із родиною Юрія, його друзями і знайомими сумують усі іспасчани, всі, кому не байдужа доля нашої країни, майбутнє дітей і онуків. 
Ведучий: Пам'ять про Юрія Дутчака завжди буде жити в наших серцях. Царство Небесне герою!

Пісня( Воини света)
Можливо, знову загримлять гармати,             
І танк зімкне пшеницю на лану,

І буде плакать і журитись мати,

Коли сини ітимуть на війну.

І хтось востаннє поцілує милу,                    
І хтось сльозу непрохану змахне,

А може, дехто втратить віру й силу,

Своє життя рятуючи одне.

Але не я… Я киснути не стану,                 
Хоч як не буде боляче мені,-

За нашу землю, дорогу, кохану,

Я рад прийнять на себе всі вогні.

За тих дітей, що бігають до школи,             
За матерів, змарнілих у труді,

За наші верби довгополі,

За наші дні, прекрасні й молоді.

І тут ні сліз, ні відчаю не треба,                   
І тут не треба страху і ниття – 

Живе лиш той, хто не живе для себе,

Хто для других виборює життя.

Ведуча: Ми – молоде покоління незалежної держави клянемось, що будем вірними України синами і дочками 

Всі разом – Клянемось!

Ведучий: Будем захищати свою батьківщину від ворогів 
Всі разом – Клянемось!

Ведуча – Будем завжди пам'ятати  героїв, які віддали за нас життя.
Всі разом – Клянемось!

Ведуча- Цей патріотичний флешмоб ми присвячуєм всім героям!

